

Р Я З А Н Ь. СПЕЦИАЛЬНАЯ ГРУППА ПО ОТСЛЕЖИВАНИЮ ЦЕН, ИЗУЧЕНИЮ СПРОСА И ПРЕДЛОЖЕНИЯ В ТОРГОВЛЕ СОЗДАНА В СТРУКТУРЕ РЯЗАНСКОГО ОБЛАСТНОГО УПРАВЛЕНИЯ СТАТИСТИКИ. ГРУППА ОРГАНИЗУЕТ СБОР ДАННЫХ НЕПОСРЕДСТВЕННО НА МЕСТАХ – В МАГАЗИНАХ И НА РЫНКЕ. МАТЕРИАЛЫ ПРОВЕРОК ОПЕРАТИВНО ПОСТУПАЮТ ВЛАСТЯМ ГОРОДА И ОБЛАСТИ.

С М О Л Е Н С К. ЦЕНЫ НА СМОЛЕНСКОМ РЫНКЕ СЕГОДНЯ ТАКОВЫ: СВИНИНА – 80–100 РУБЛЕЙ, МОЛОКО – 7, СМЕТАНА – 60, МАСЛО – 140, ЯИЦО/ДЕСЯТОК/ – 18–20, МОРКОВЬ – 6, СВЕКЛА – 4, ЛУК РЕПЧАТЫЙ – 12–15, ЧЕСНОК – 120, ЯБЛОКИ – 50–65, МАНДАРИНЫ – 40–60, ОГУРЦЫ СОЛЕННЫЕ – 20, КАПУСТА КВАШЕНАЯ – 12, СУХОФРУКТЫ – 100, МЕД – 120–140 РУБЛЕЙ ЗА КИЛОГРАММ.

В Л А Д И М И Р. В ОБЛАСТИ ЗНАЧИТЕЛЬНО ОСЛОЖНИЛАСЬ СИТУАЦИЯ В СНАБЖЕНИИ НАСЕЛЕНИЯ МОЛОКОМ. КАК ВЫЯСНИЛОСЬ, В БЮДЖЕТЕ СОВСЕМ НЕТ СРЕДСТВ НА ДОТАЦИИ. ТЕПЕРЬ ДАЖЕ ДЛЯ ДЕТСКИХ САДОВ И ДЕТСКИХ БОЛЬНИЦ МОЛОКО ПОЙДЕТ ПО БОЛЕЕ ВЫСОКОЙ ЦЕНЕ. В РЯДЕ ГОРОДОВ ОНО УЖЕ ПРОДАЕТСЯ ПО 6 РУБЛЕЙ ЗА ПОЛ-ЛИТРОВУЮ БУТЫЛКУ.

Л И П Е Ц К. ПОЧТИ ВСЕ ХОЗЯЙСТВА ОБЛАСТИ СТАЛИ УБЫТОЧНЫМИ. ВОТ, НАПРИМЕР, КАК СКЛАДЫВАЮТСЯ ТЕПЕРЬ ОТНОШЕНИЯ ПРЕЖДЕ ВПОЛНЕ БЛАГОПОЛУЧНОГО СОВХОЗА "СВЕТЛЫЙ ПУТЬ" ЕЛЕЦКОГО РАЙОНА С ПЕРЕРАБАТЫВАЮЩЕЙ ПРОМЫШЛЕННОСТЬЮ. СЕЛЯНЕ, ВЫПОЛНЯЯ УСЛОВИЯ МОЛЗАВОДА, ВЫНУЖДЕНЫ СДАВАТЬ МОЛОКО ПЕРВОГО СОРТА ПО 3 РУБЛЯ 50 КОПЕЕК ЗА ЛИТР, ВТОРОГО – ПО 2 РУБЛЯ 90 КОПЕЕК. ЗАТО ОБРАТ ЗАВОД ВОЗВРАЩАЕТ В СОВХОЗ ПО 2 РУБЛЯ 75 КОПЕЕК. ЕЛЕЦКИЙ МЯСОКОМБИНАТ ПРИНИМАЕТ У НИХ КУР – ПО 6 РУБЛЕЙ ЗА КИЛОГРАММ. НАСЕЛЕНИЮ ОНИ ПРОДАЮТСЯ ПО 44 РУБЛЯ 19 КОПЕЕК.

П Е Н З А. С МИНИМАЛЬНОЙ НАГРУЗКОЙ РАБОТАЮТ КОЛБАСНЫЕ ЦЕХИ КАК В ПЕНЗЕ, ТАК И В РАЙОННЫХ ЦЕНТРАХ. ВСЕГО ОКОЛО 10 ПРОЦЕНТОВ КОЛБАСНЫХ ИЗДЕЛИЙ ОТ ОБЪЕМОВ ПРОШЛОГО ГОДА РЕАЛИЗУЕТ СЕЙЧАС, НАПРИМЕР, ПЕНЗЕНСКИЙ ПИЩЕКОМБИНАТ ОБЛПОТРЕБКООПЕРАЦИИ. ЗАКУПАЯ МЯСО ПО ЦЕНЕ 40 РУБЛЕЙ ЗА КИЛОГРАММ, ПРЕДПРИЯТИЕ ОТПУСКАЕТ ДЛЯ ТОРГОВЛИ ВАРЕНУЮ КОЛБАСУ /В ЗАВИСИМОСТИ ОТ СОРТА/ ПО ЦЕНЕ 45–51 РУБЛЬ, ПОЛУКОПЧЕНУЮ "ЛИПЕЦКАЯ", "АРМАВИРСКАЯ" – ОТ 63 РУБЛЕЙ 06 КОПЕЕК ДО 68 РУБЛЕЙ 50 КОПЕЕК ЗА КИЛОГРАММ. И ВСЕ РАВНО КОЛБАСНЫЕ ИЗДЕЛИЯ РАСКУПАЮТСЯ ПЛОХО.

/СЛЕДУЕТ/

П О В О Л Ж Ь Е И У Р А Л

И О Ш К А Р - О Л А. С СЕГОДНЯШНЕГО ДНЯ ВЫНУЖДЕНЫ ПРОДЛИТЬ НЕЗАПЛАНИРОВАННЫЕ ОТПУСКА МНОГИЕ РАБОЧИЕ ПРОМЫШЛЕННЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ МАРИЙСКОЙ ССР, ГДЕ НЕ ХВАТАЕТ СЫРЬЯ, МАТЕРИАЛОВ, ЭЛЕКТРОЭНЕРГИИ. ЯНВАРСКИЙ СПАД ПРОИЗВОДСТВА, СУДЯ ПО ВСЕМУ, ОБЕРНЕТСЯ НЕМАЛЫМ МАТЕРИАЛЬНЫМ УЩЕРБОМ. НО ЕСЛИ В ПРОШЛОМ ГОДУ УБЫТКИ /БОЛЕЕ 33 МИЛЛИОНОВ РУБЛЕЙ/ УДАВАЛОСЬ КОМПЕНСИРОВАТЬ ДОТАЦИЯМИ ИЗ БЮДЖЕТА, ТО ТЕПЕРЬ ЭТО СТАЛО НЕВОЗМОЖНО.

Ч Е Б О К С А Р Ы. ГАЗЕТА "СОВЕТСКАЯ ЧУВАШИЯ" РАССКАЗАЛА О НАПАДЕНИИ НА ФЕРМУ СЕЛЬСКОГО АРЕНДАТОРА ИЗ МАРИЙСКО-ПОСАДСКОГО РАЙОНА ИГОРЯ КРАСНОВА, КОТОРОМУ ГРАБИТЕЛИ НАНЕСЛИ ТРАВМУ ГОЛОВЫ. ГОД НАЗАД ОН ЖЕ ПОЛУЧИЛ НОЖЕВОЕ РАНЕНИЕ, ПЫТАЯСЬ ЗАДЕРЖАТЬ ВОРОВ, ПРОНИКШИХ В СВИНАРНИК. КРАЖИ В ЕГО ХОЗЯЙСТВЕ СТАЛИ ПОЧТИ ОБЫДЕННЫМ ДЕЛОМ. ТОЛЬКО В ЯНВАРЕ ЗЛОУМЫШЛЕННИКИ ПОХИТИЛИ У АРЕНДАТОРА БЕНЗОПИЛУ, СВАРОЧНЫЙ АППАРАТ, СНЯЛИ КАРБЮРАТОР С МАШИНЫ. А ПРОШЛОЙ ОСЕНЬЮ ПОД ПОКРОВОМ НОЧИ УВЕЗЛИ ТОЛЬКО ЧТО СОБРАННУЮ НА ДВУХ ГЕКТАРАХ КАРТОШКУ.

В О Л Г О Г Р А Д. РЕЗКИМ СНИЖЕНИЕМ ПРОИЗВОДСТВА В ПРОМЫШЛЕННОСТИ И СЕЛЬСКОМ ХОЗЯЙСТВЕ ОБЛАСТИ ОТМЕЧЕНО НАЧАЛО ЭТОГО ГОДА. ПО СРАВНЕНИЮ С ЯНВАРЕМ ПРОШЛОГО ГОДА ЗАКУПКИ МЯСА /В ЖИВОМ ВЕСЕ/ СОКРАТИЛИСЬ БОЛЕЕ ЧЕМ НА 7 ТЫСЯЧ ТОНН, МОЛОКА - НА 7,4 ТЫСЯЧИ ТОНН. СПЕЦИАЛИСТЫ ОБ'ЯСНЯЮТ ЭТО НЕ ТОЛЬКО МЕНЬШИМ КОЛИЧЕСТВОМ ЗАГОТОВЛЕННЫХ КОРМОВ, НО И РОСТОМ СТОИМОСТИ ЗАТРАТ, ИЗ-ЗА ЧЕГО ЖИВОТНОВОДСТВО СТАНОВИТСЯ УБЫТОЧНЫМ. ОБ'ЕМ ПРОМЫШЛЕННОГО ПРОИЗВОДСТВА СНИЗИЛСЯ НА 16 ПРОЦЕНТОВ, ЧТО СОСТАВЛЯЕТ В СОПОСТАВИМЫХ ЦЕНАХ 2,3 МИЛЛИАРДА РУБЛЕЙ. ПО ВЫСКАЗЫВАНИЯМ БОЛЬШИНСТВА РУКОВОДИТЕЛЕЙ И БИЗНЕСМЕНОВ, ГЛАВНАЯ ПРИЧИНА - РАЗРЫВ ЭКОНОМИЧЕСКИХ СВЯЗЕЙ, НЕПРОДУМАННОСТЬ РЕФОРМ, КОТОРЫЕ НЕ ПОощРЯЮТ ПРОИЗВОДИТЕЛЕЙ ПРОДУКЦИИ.

К О С Т Р О М А. НЕКОТОРЫЕ КООПЕРАТИВЫ В КОСТРОМЕ НАЧАЛИ ФОРМИРОВАТЬ ГРУППЫ ШКОЛЬНИКОВ ВО ГЛАВЕ С ИХ ПРЕПОДАВАТЕЛЯМИ ДЛЯ ТАК НАЗЫВАЕМЫХ КОММЕРЧЕСКИХ ПОЕЗДОК В ПОЛЬШУ. ЗА ТРИ ДНЯ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИМ РОССИЯНАМ ИЗ ГЛУБИНКИ ПРЕДЛАГАЕТСЯ ОБОГАТИТЬСЯ ЗА СЧЕТ ПРОДАЖИ В СОСЕДНЕЙ СТРАНЕ РАЗЛИЧНЫХ ТОВАРОВ, СКУПКИ И ПОСЛЕДУЮЩЕЙ ПЕРЕПРОДАЖИ НА СВОЕМ РЫНКЕ ИМПОРТНЫХ ИЗДЕЛИЙ.

Е К А Т Е Р И Н Б У Р Г. МЕТАЛЛУРГИ "УРАЛМАШЗАВОДА" ОБЪЯВИЛИ О ТОМ, ЧТО С НОЛЯ ЧАСОВ 11 ФЕВРАЛЯ НАЧНУТ ЗАБАСТОВКУ. ГЛАВНОЕ ТРЕБОВАНИЕ — УВЕЛИЧЕНИЕ ЗАРПЛАТЫ ДО 5 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ. В ХОДЕ ПЕРЕГОВОРОВ АДМИНИСТРАЦИЯ ПРЕДЛОЖИЛА ИМ 4 ТЫСЯЧИ РУБЛЕЙ, ОБЪЯСНЯЯ, ЧТО, ПО РАСЧЕТАМ ЭКОНОМИСТОВ, ПРИ НОРМАЛЬНОЙ РАБОТЕ И ВЫПЛАТЕ В КОНЦЕ КВАРТАЛА ПРЕМИАЛЬНЫХ, ЗАРАБОТОК ДОЛЖЕН БЫТЬ ВЫШЕ 5 ТЫСЯЧ. НО РАБОЧИЕ ОСТАЛИСЬ ПРИ СВОИХ ТРЕБОВАНИЯХ. СЕГОДНЯ ДОЛЖНА СОСТОЯТЬСЯ ИХ ВСТРЕЧА С НОВЫМ ДИРЕКТОРОМ, КОТОРАЯ, ВОЗМОЖНО, ПОВЛИЯЕТ НА СИТУАЦИЮ.

С Е В Е Р И С Е В Е Р О - З А П А Д Р О С С И И

К И Р О В. ПОСТАНОВЛЕНИЕМ ОБЛАСТНОЙ АДМИНИСТРАЦИИ О НЕОТЛОЖНЫХ МЕРАХ ПО СТАБИЛИЗАЦИИ ЭКОНОМИКИ И СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЕ МАЛОИМУЩЕГО НАСЕЛЕНИЯ, В ЧАСТНОСТИ, ОПРЕДЕЛЕН ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ ЗАКАЗ ПРЕДПРИЯТИЯМ ПРОМЫШЛЕННОСТИ И СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА. ДЛЯ ТРУЖЕНИКОВ СЕЛА И МАЛОИМУЩИХ ГРАЖДАН, В ЧАСТНОСТИ, ПРЕДПИСАНО ПОСТАВИТЬ ДО 10 ПРОЦЕНТОВ ТОВАРОВ НАРОДНОГО ПОТРЕБЛЕНИЯ ПО ЦЕНАМ ДЕКАБРЯ 1991 ГОДА. НА ВСЕ ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ ПЛАТА ЗА СОДЕРЖАНИЕ РЕБЕНКА В ДОШКОЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЯХ НЕЗАВИСИМО ОТ ИХ ВЕДОМСТВЕННОЙ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ ФИКСИРУЕТСЯ НА УРОВНЕ ДВАДЦАТИ ПРОЦЕНТОВ ОТ ФАКТИЧЕСКИХ ЗАТРАТ И НЕ ДОЛЖНА ПРЕВЫШАТЬ 120 РУБЛЕЙ В МЕСЯЦ.

Н О В Г О Р О Д. ОПУБЛИКОВАНЫ ИТОГИ СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ ОБЛАСТИ В МИНУВШЕМ ГОДУ. ЧИСЛЕННОСТЬ НАСЕЛЕНИЯ СОКРАТИЛАСЬ БОЛЕЕ ЧЕМ НА ТЫСЯЧУ ЧЕЛОВЕК И СОСТАВИЛА 753 ТЫСЯЧИ. В ПРОШЛОМ ГОДУ ЗАКЛЮЧЕНО БРАКОВ НА ШЕСТЬ ПРОЦЕНТОВ МЕНЬШЕ, ЧЕМ В ПРЕДЫДУЩЕМ. ПРИ ЭТОМ НА КАЖДЫЕ ДВА ЗАРЕГИСТРИРОВАННЫХ БРАКА ПРИХОДИТСЯ ОДИН РАЗВОД. ЧИСЛО ЗАНЯТЫХ ВО ВСЕХ СФЕРАХ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ СОКРАТИЛОСЬ НА 12 ТЫСЯЧ ЧЕЛОВЕК. В ТЕЧЕНИЕ ГОДА В СЛУЖБУ ЗАНЯТОСТИ ОБРАТИЛОСЬ 11 ТЫСЯЧ НЕРАБОТАЮЩИХ ГРАЖДАН. ТРУДОУСТРОЕНО СВЫШЕ 4 ТЫСЯЧ. НА ПЕРВОЕ ЯНВАРЯ 62 ЧЕЛОВЕКА ПРИЗНАНЫ БЕЗРАБОТНЫМИ, 29 ИЗ НИХ НАЗНАЧЕНО ПОСОБИЕ.

/СЛЕДУЕТ/

П С К О В. ГАЗЕТА "МОЛОДЕЖЬ ПСКОВЩИНЫ" ОПУБЛИКОВАЛА РЕЗУЛЬТАТЫ СОЦИОЛОГИЧЕСКОГО ОПРОСА ЮНОШЕЙ И ДЕВУШЕК В ВОЗРАСТЕ 14-18 ЛЕТ. ПОДАВЛЯЮЩЕЕ БОЛЬШИНСТВО РЕСПОНДЕНТОВ ЖАЛЕЮТ О РАСПАДЕ СССР, В ТО ЖЕ ВРЕМЯ ВСЕ ОНИ - СТОРОННИКИ КАПИТАЛИСТИЧЕСКОГО ПУТИ РАЗВИТИЯ ЭКОНОМИКИ. ОНИ ОПАСАЮТСЯ ВОЛНЕНИЙ В РОССИЙСКИХ АВТОНОМИЯХ И СЧИТАЮТ, ЧТО БЫВШИЕ СОЮЗНЫЕ РЕСПУБЛИКИ МОГУТ СТАТЬ ВНЕШНИМИ ВРАГАМИ РОССИИ. В НЫНЕШНЕЙ СИТУАЦИИ 80 ПРОЦЕНТОВ ОПРОШЕННЫХ РАССЧИТЫВАЮТ ТОЛЬКО НА СЕБЯ И ЛИШЬ 4 ПРОЦЕНТА НАДЕЮТСЯ НА ПОМОЩЬ ГОСУДАРСТВА, СТОЛЬКО ЖЕ - НА ПОМОЩЬ РОДИТЕЛЕЙ, А 12 ПРОЦЕНТОВ ЖДУТ ПОМОЩИ ОТ ЦЕРКВИ.

К А Л И Н И Н Г Р А Д. УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА РОССИИ О СВОБОДНОЙ ТОРГОВЛЕ НЕ УВЕЛИЧИЛ ЧИСЛА ПРОДАВЦОВ НА КАЛИНИНГРАДСКОМ РЫНКЕ. ЗАТО ОНИ ПОДНЯЛИ ЦЕНЫ, ПОДТЯГИВАЯ К БОЛЕЕ ВЫСОКИМ МАГАЗИННЫМ. ПОТРЕБКООПЕРАЦИЯ И ГОСТОРГОВЛЯ, НАОБОРОТ, СТАЛИ ИХ СНИЖАТЬ. ПОКУПАТЕЛИ СТАЛИ ОТДАВАТЬ ПРЕДПОЧТЕНИЕ ИМ, БЛАГО ПОЛКИ ПРОДОВОЛЬСТВЕННЫХ МАГАЗИНОВ ПОСТЕПЕННО НАПОЛНЯЮТСЯ. ОДНАКО МЕСТНЫЕ ВЛАСТИ БЕСПОКОИТ, ЧТО РЫНОК ПО-ПРЕЖНЕМУ ОТТЯГИВАЕТ ЗНАЧИТЕЛЬНУЮ МАССУ НАЛИЧНЫХ ДЕНЕГ, КОТОРЫЕ НЕ ПОПАДАЮТ В БАНКИ. ЭТО ЗАТРУДНЯЕТ ВЫДАЧУ ЗАРПЛАТЫ, ПЕНСИИ И ПОСОБИЯ. УКАЗ ЖЕ НЕ ПРЕДУСМАТРИВАЕТ НАЛОГООБЛОЖЕНИЕ ДОХОДОВ СВОБОДНЫХ ТОРГОВЦЕВ, ЧТО БЫЛО БЫ, КАК ЗДЕСЬ СЧИТАЮТ, СПРАВЕДЛИВО.

Ю Г Р О С С И И

С Т А В Р О П О Л Ь. "НЕ ВЕРИМ, ЧТО НЕТ АЛЬТЕРНАТИВЫ ТАКОЙ ГРАВИТЕЛЬСКОЙ РЫНОЧНОЙ ЭКОНОМИКЕ, КАКУЮ НАСАЖДАЮТ НАМ... СЧИТАЕМ, ЧТО МЕСТНЫЕ ВЛАСТИ ПРИНИМАЮТ НЕКОМПЕТЕНТНЫЕ РЕШЕНИЯ ПО ЦЕНООБРАЗОВАНИЮ, О ЧЕМ ГОВОРЯТ БАСНОСЛОВНЫЕ ЦЕНЫ, НЕ СООТВЕТСТВУЮЩИЕ ФАКТИЧЕСКОЙ СТОИМОСТИ ТОВАРА... СКЛАДЫВАЕТСЯ ВПЕЧАТЛЕНИЕ, ЧТО ВЛАСТИ СУЩЕСТВУЮТ ДЛЯ ТОГО, ЧТОБЫ ОБСЛУЖИВАТЬ СЕБЯ, А НАРОД СУЩЕСТВУЕТ САМ ПО СЕБЕ", - КОЛЛЕКТИВНОЕ ОТКРЫТОЕ ПИСЬМО С ТАКИМИ СТРОКАМИ ОПУБЛИКОВАЛИ В ГАЗЕТЕ "ДЕНЬ РЕСПУБЛИКИ" РАБОТНИКИ ЧЕРКЕССКОГО ЗАВОДА РЕЗИНОВЫХ ТЕХНИЧЕСКИХ ИЗДЕЛИЙ. ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ДЕПУТАТОВ ВСЕХ УРОВНЕЙ ОЦЕНИВАЕТСЯ ТАК: "ВЫ ВО МНОГОМ ВИНОВАТЫ В ТОМ РАЗВАЛЕ, К КОТОРОМУ НАС ПРИВЕЛИ. ВЫ ПРИНИМАЕТЕ РЕШЕНИЯ ВОПРОЕКИ ИСТИННОЙ ВОЛЕ ИЗБИРАТЕЛЕЙ..."

/СЛЕДУЕТ/

М А Я К О П. В СТОЛИЦЕ АДЫГЕИ МОЖНО СЕГОДНЯ КУПИТЬ СВИНИНУ ПО 35 РУБЛЕЙ ЗА КИЛОГРАММ. ГОВЯДИНА СТОИТ 50-55 РУБЛЕЙ. ДЛЯ СРАВНЕНИЯ, В КРАСНОДАРЕ - ЗА СТО КИЛОМЕТРОВ ОТ МАЙКОПА - СВИНИНА НА РЫНКЕ СТОИТ 80 РУБЛЕЙ. ЭТОТ ФАКТ ОБ'ЯСНЯЮТ РАБОТОЙ КОМИССИИ ПО УПОРЯДОЧЕНИЮ ЦЕН И ТАРИФОВ СОЗДАННОЙ ПО РЕШЕНИЮ ПРЕЗИДЕНТА РЕСПУБЛИКИ АСЛАНА ДЖАРИМОВА. ОНА ПРЕДЛОЖИЛА РЯД МЕР ДЛЯ ИЗМЕНЕНИЯ СИТУАЦИИ, СЛОЖИВШЕЙСЯ ПОСЛЕ ЛИБЕРАЛИЗАЦИИ ЦЕН.

С И Б И Р Ь

Н О В О С И Б И Р С К. ТОВАР, КОТОРЫМ ПОСТЕПЕННО ЗАПОЛНЯЮТСЯ МЕБЕЛЬНЫЕ МАГАЗИНЫ ГОРОДА, ОСЕДАЕТ В ТОРГОВЫХ ЗАЛАХ. В МАГАЗИН "УЮТ", НАПРИМЕР, В ЯНВАРЕ ПОСТУПИЛИ 17 КОМПЛЕКТОВ МЯГКОЙ МЕБЕЛИ ПО 13124 РУБЛЯ, 20 ОДНОСПАЛЬНЫХ КРОВАТЕЙ ПО 2734 РУБЛЯ, 36 ДИВАНОВ ПО 5656 РУБЛЕЙ, 40 ПИСЬМЕННЫХ СТОЛОВ ПО 875 РУБЛЕЙ, 16 СТЕЛЛАЖЕЙ ДЛЯ КНИГ ПО 2500 РУБЛЕЙ. ИЗ ЭТОГО ПЕРЕЧНЯ НЕ ПРОДАН НИ ОДИН ЭКЗЕМПЛЯР. ЕДИНИЧНЫЕ ПОКУПКИ ЗАФИКСИРОВАНЫ ЛИШЬ ПО НЕКОТОРЫМ ВИДАМ МЕБЕЛИ.

К Е М Е Р О В О. ТОЛЬКО 15 ПРОЦЕНТОВ НАСЕЛЕНИЯ ПОДДЕРЖИВАЮТ ПОЛИТИКУ РОССИЙСКОГО ПРАВИТЕЛЬСТВА В ОТНОШЕНИИ ЛИБЕРАЛИЗАЦИИ ЦЕН. 69 ПРОЦЕНТОВ НЕ ОДОБРЯЮТ ФОРМЫ И МЕТОДЫ ЕЕ ПРОВЕДЕНИЯ. ТАКОВЫ ДАННЫЕ ВЫБОРОЧНОГО ОПРОСА, ПРОВЕДЕННОГО В ПЕРВОЙ ДЕКАДЕ ФЕВРАЛЯ КУЗБАССКИМ ЦЕНТРОМ ИЗУЧЕНИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ. 72 ПРОЦЕНТА ОПРОШЕННЫХ, СООБЩАЕТСЯ В ОПУБЛИКОВАННЫХ В МЕСТНОЙ ПРЕССЕ ДАННЫХ СОЦИОЛОГОВ, ПОСЛЕ ПОВЫШЕНИЯ ЦЕН СТАЛИ ИСПЫТЫВАТЬ СЕРЬЕЗНЫЕ МАТЕРИАЛЬНЫЕ ЗАТРУДНЕНИЯ. В СВЯЗИ С ЭТИМ БОЛЕЕ 70 ПРОЦЕНТОВ НАСЕЛЕНИЯ ГОТОВЫ ВЫРАЗИТЬ ПРОТЕСТ В ТОЙ ИЛИ ИНОЙ ФОРМЕ. 6 ПРОЦЕНТОВ ВЫСКАЗЫВАЮТСЯ ДАЖЕ ЗА ВООРУЖЕННОЕ ВОССТАНИЕ. ЕСЛИ ПРАВИТЕЛЬСТВО РОССИИ НЕ УЧТЕТ СОЦИАЛЬНЫХ ПОСЛЕДСТВИЯ СВОИХ ЭКОНОМИЧЕСКИХ МЕРОПРИЯТИЙ, В КОНЦЕ МАЯ, ПО ПРОГНОЗУ СОЦИОЛОГОВ, В КУЗБАССЕ ВОЗМОЖНЫ НАРОДНЫЕ ВОЛНЕНИЯ.

Ч И Т А. НА ВОРОТАХ ОДНОГО ИЗ ХЛЕБОЗАВОДОВ ОБЛАСТНОГО ЦЕНТРА СЕГОДНЯ ПОЯВИЛОСЬ ОБ'ЯВЛЕНИЕ: "ЗДЕСЬ ВЫ МОЖЕТЕ КУПИТЬ СВЕЖИЙ ХЛЕБ ПО НИЗКИМ ЦЕНАМ - БЕЗ ТОРГОВЫХ НАКРУТОК". ТУТ ЖЕ К КИОСКУ ВЫСТРОИЛАСЬ ОЧЕРЕДЬ. ПОКУПАТЕЛИ ВМИГ ПРИКИНУЛИ: НА КАЖДОМ БАТОНЕ МОЖНО СЭКОНОМИТЬ ПРИМЕРНО ПЯТЬДЕСЯТ КОПЕЕК.

/СЛЕДУЕТ/

У Л А Н - У Д Э. СЕГОДНЯ УТРОМ, ПЕРЕД ОТКРЫТИЕМ СЕДЬМОЙ СЕССИИ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА БУРЯТИИ, ДЕПУТАТОВ ВСТРЕТИЛИ ПИКЕТЫ РАБОТНИКОВ УЧРЕЖДЕНИЯ НАРОДНОГО ОБРАЗОВАНИЯ. УЧИТЕЛЯ, ВОСПИТАТЕЛИ ШКОЛ И ДЕТСАДОВ ДЕРЖАЛИ ПЛАКАТЫ: "ДЕПУТАТЫ, ЗАЩИТИТЕ ОБРАЗОВАНИЕ", "НИЩИЙ НЕ МОЖЕТ БЫТЬ СВОБОДНЫМ". МЕРЫ СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ, ПРЕДПРИНЯТЫЕ НЕДАВНО ПРАВИТЕЛЬСТВОМ БУРЯТИИ, РАСЦЕНЕНЫ ИМИ КАК ПОЛОВИНЧАТЫЕ.

Б А Р Н А У Л. С НАЧАЛА ГОДА УБЫТКИ ХЛЕБОПЕКАРНЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ АЛТАЯ СОСТАВИЛИ ПОЧТИ 30 МИЛЛИОНОВ РУБЛЕЙ. ЭКОНОМИСТЫ ПРЕДСКАЗЫВАЮТ, ЧТО В ФЕВРАЛЕ ОНИ УДВОЯТСЯ И КАЖДЫЙ ХЛЕБОПЕК, НЕ ПОЛУЧИВ ЗА РАБОТУ НИ КОПЕЙКИ, ЗАДОЛЖАЕТ 20 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ. КАК КРАЙНЕ ВЗРЫВООПАСНУЮ ОХАРАКТЕРИЗОВАЛ ЭТУ СИТУАЦИЮ ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ДИРЕКТОР ОБ'ЕДИНЕНИЯ ХЛЕБОПЕКАРНОЙ И МАКАРОННОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ КРАЯ ВАДИМ КУЗНЕЦОВ. ПО ЕГО СЛОВАМ, ЦЕНЫ НА МУКУ УВЕЛИЧИЛИСЬ В 12 РАЗ, НА САХАР - В 16, НА ЭЛЕКТРОЭНЕРГИЮ И ТРАНСПОРТ - В 10 РАЗ.

Д А Л Ь Н И Й В О С Т О К

В Л А Д И В О С Т О К. НА РЫНКЕ СЕЙЧАС НЕКОТОРЫЕ ПРОДУКТЫ ДЕШЕВЛЕ, ЧЕМ В ГОСТОРГОВЛЕ. ТАК, МАСЛО СЛИВОЧНОЕ ПРЕДЛАГАЮТ ПО 150 РУБЛЕЙ ЗА КИЛОГРАММ, В МАГАЗИНЕ - 228. РАСТИТЕЛЬНОЕ МАСЛО НА РЫНКЕ МОЖНО КУПИТЬ ПО 55 РУБЛЕЙ ЗА ЛИТР. СПАЛ ПОКУПАТЕЛЬСКИЙ АЖИОТАЖ НА МАРГАРИН. СЕЙЧАС ЕГО МОЖНО СПОКОЙНО КУПИТЬ В ГОСТОРГОВЛЕ ПО КОЛЕБЛЮЩЕЙСЯ В ЗАВИСИМОСТИ ОТ МАГАЗИНА ЦЕНЕ - ОТ 30 ДО 40 РУБЛЕЙ.

ПО СРАВНЕНИЮ С ПРОШЛЫМ МЕСЯЦЕМ ЧАСТНИК СБАВИЛ СТОИМОСТЬ МЯСА В ПОЛТОРА РАЗА. СЕГОДНЯ ГОВЯДИНА ИДЕТ ПО 60 РУБЛЕЙ, СВИНИНА - 80. И ЦЕНЫ НА РЫБУ С НАЧАЛА МЕСЯЦА СНИЗИЛИСЬ В ПОЛТОРА-ДВА РАЗА. КИЛОГРАММ КАЛЬМАРА ПРОДАЕТСЯ ПО 13 РУБЛЕЙ, НАВАГИ - 6 РУБЛЕЙ 50 КОПЕЕК, ТРЕСКИ - 4 РУБЛЯ 90 КОПЕЕК, КАМБАЛЫ - 5 РУБЛЕЙ 80 КОПЕЕК.

САХАРА В ПРОДАЖЕ НЕТ. ТЕМ НЕ МЕНЕЕ СТОИМОСТЬ НА ТОРТЫ И КОНДИТЕРСКИЕ ИЗДЕЛИЯ ВЫРОСЛА С 42 ДО 96 РУБЛЕЙ. ТОРТЫ У КООПЕРАТОРОВ ДЕШЕВЛЕ И ЦЕНА СТАБИЛЬНАЯ - 35 РУБЛЕЙ. ПО-ПРЕЖНЕМУ НЕ УМЕНЬШАЮТСЯ ОЧЕРЕДИ ЗА ХЛЕБОМ. ЦЕНА ЕГО - 4-5 РУБЛЕЙ. ВСЕ РЕЖЕ В ПРОДАЖЕ ХЛБ ПО 2 РУБЛЯ 80 КОПЕЕК.

/СЛЕДУЕТ/

ИТАР-ТАСС СВОДКА "РОССИЯ" СТР 8 10 ФЕВРАЛЯ 1992

СИТУАЦИЯ В ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКЕ
.....

ГРОЗНЫЙ. КРАЙНЕ СЛОЖНОЙ НАЗВАЛ СЕГОДНЯШНЮЮ ОБСТАНОВКУ В ЧЕЧНЕ ПРЕЗИДЕНТ ЭТОЙ РЕСПУБЛИКИ ДЖОХАР ДУДАЕВ. ВЫСТУПАЯ ПО МЕСТНОМУ ТЕЛЕВИДЕНИЮ, ОН ВНОВЬ ПРИЗВАЛ НЕ ПОДДАВАТЬСЯ НА ПРОВОКАЦИИ, ОРГАНИЗУЕМЫЕ, ПО ЕГО СЛОВАМ, "ЯВНЫМИ И ТАЙНЫМИ ВРАГАМИ СВОБОДЫ ЧЕЧЕНСКОГО НАРОДА". ПРЕЗИДЕНТ ПОДЧЕРКНУЛ, ЧТО ВОЕННЫЕ В ЧЕЧНЕ, КОМУ БЫ ОНИ НИ ПОДЧИНЯЛИСЬ, ИСПОЛНЯЮТ СВОИ ВОИНСКИЙ ДОЛГ, И ЛЮБЫЕ ИХ ДЕЙСТВИЯ ПО ЗАЩИТЕ СВОЕЙ ЧЕСТИ, ДОСТОИНСТВА, ИМУЩЕСТВА ЧАСТЕЙ ЯВЛЯЮТСЯ ЗАКОННЫМИ. А УЧАСТНИКИ ЭКСТРЕМИСТСКИХ ВЫЛАЗОК, КАКИМИ БЫ ЛОЗУНГАМИ ОНИ НИ ПРИКРЫВАЛИСЬ, ОСТАЮТСЯ ПРЕСТУПНИКАМИ И БУДУТ НЕСТИ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ПО ВСЕЙ СТРОГОСТИ ЗАКОНА, ВПЛОТЬ ДО ВЫСШЕЙ МЕРЫ НАКАЗАНИЯ.

ВЧЕРАШНЯЯ НОЧЬ В РЕСПУБЛИКЕ ПРОШЛА ОТНОСИТЕЛЬНО СПОКОЙНО. НОВЫХ НАПАДЕНИЙ НА ВОИНСКИЕ ЧАСТИ НЕ ЗАРЕГИСТРИРОВАНО, КАК СООБЩИЛИ КОРРЕСПОНДЕНТУ ИТАР-ТАСС В МВД РЕСПУБЛИКИ, ЕЩЕ НЕИЗВЕСТНО ТОЧНОЕ ЧИСЛО ЖЕРТВ, ПОКА ЧТО УСТАНОВЛЕНЫ ЛИЧНОСТИ ДВУХ ПОГИБШИХ И БОЛЬШЕ ДВАДЦАТИ РАНЕНЫХ ПРИ НАПАДЕНИЯХ НА ВОИНСКИЕ ЧАСТИ В СУББОТУ, ОДНАКО ЖЕРТВ, ОЧЕВИДНО, БОЛЬШЕ.

В ГРОЗНОМ ДЕРЖИТСЯ УПОРНОЕ МНЕНИЕ, ЧТО НАПАДЕНИЯ НА ВОЙСКОВЫЕ ЧАСТИ БЫЛИ ИНСПИРИРОВАНЫ ИЗВНЕ, ЧТОБЫ ДЕСТАБИЛИЗИРОВАТЬ ОБСТАНОВКУ В РЕСПУБЛИКЕ НАКАНУНЕ ОБСУЖДЕНИЯ СУДЬБЫ ЧЕЧНИ В РОССИЙСКОМ ПАРЛАМЕНТЕ.

ЛИЧНЫЙ СОСТАВ ПОЛКА ВНУТРЕННИХ ВОЙСК, НАХОДИВШЕГОСЯ В ТЕЧЕНИЕ ДЛИТЕЛЬНОГО ВРЕМЕНИ В БЛОКАДЕ ЧЕЧЕНСКИХ ВООРУЖЕННЫХ ФОРМИРОВАНИЙ, В ВОСКРЕСЕНЬЕ ВЫВЕДЕН ИЗ ГРОЗНОГО. ОБ ЭТОМ СООБЩИЛИ СЕГОДНЯ КОРРЕСПОНДЕНТУ ИТАР-ТАСС В ПРЕСС-ЦЕНТРЕ ВНУТРЕННИХ ВОЙСК МВД РОССИИ. СОЛДАТЫ И ОФИЦЕРЫ ПРОДОЛЖАТ СЛУЖБУ В КРАСНОДАРСКОМ КРАЕ, РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ, ДРУГИХ РЕГИОНАХ СТРАНЫ. К НОВОМУ МЕСТУ СЛУЖБЫ ОФИЦЕРОВ И ПРАПОРЩИКОВ ОТПРАВЛЯЮТСЯ И ИХ СЕМЬИ.

ДЖОХАР ДУДАЕВ СЕГОДНЯ ПОДПИСАЛ УКАЗ О ВВЕДЕНИИ В ГРОЗНОМ С 11 ФЕВРАЛЯ КОМЕНДАНТСКОГО ЧАСА. ОН БУДЕТ ДЕЙСТВОВАТЬ НА ВСЕЙ ТЕРРИТОРИИ ГОРОДА С 22 ЧАСОВ ВЕЧЕРА И ДО 6 ЧАСОВ УТРА.